



烟台市生活必需品供大于求

2500吨市级储备猪肉已做好调用准备

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 衣玉林 通讯员 林志浩)连日来,烟台市降雪、降温等天气频发,为确保生活必需品供应充足,烟台市商务局强化市场运行监测,启动生活必需品供应日调度机制,将全市370余家大中商场、连锁超市、农产品批发市场纳入应急保供工作体系,实行“日监测、日调度”,引导保供企业有序增加生活必需品储备。

从销售情况看,供给大于需求

从总体上看,基本供应充足。16日以来,全市各大超市累计调配米面728吨、食用油426吨、肉536吨、菜1100吨、蛋281吨、奶715吨,已做好2500吨市级冻猪肉储备调用准备,推动全市供应充足。截至12月21日,全市各大批发市场蔬菜库存充足、种类丰富,其中汇景蔬菜批发市场等三个重点批发市场日供蔬菜1200余吨,烟台家家悦、振华量贩超市等连锁商超企业,目前可以保证每日供应各种蔬菜360吨、肉类90吨、禽类30吨、蛋类40吨、米面粮油各500吨以上,确保民众生活必需品足额供应。

从销售情况看,供给大于需求。12月20日,受天气影响,市民出行购物频次减少,商超米面、食用油、肉、菜、蛋、奶销售量全部下降。当前重点超市米面、食用油、肉、菜、蛋、奶等生活必需品库存量分别为2106吨、932吨、212吨、811吨、185吨、1720吨,按当前销量可供销售天数分别为29天、35天、5.2天、3.5天、6.3天、21天。

从各区市看,供应总体有序。受大雪、降温天气影响,各区市商超客流明显减少,



林晓惠正在为货架上货。 YMG全媒体记者 衣玉林 摄

生活必需品销量下降明显,库存充足。海阳市、莱阳市等降雪较少的区市生活必需品运输、销售等几乎不受影响,芝罘区、莱山区等北部降雪较多区市,各商超已提前提高生活必需品库存,加大了运力保障,确保生活必需品供应充足。

冒雪保供应,“护胃队”温暖人心

“谁要的布茄子,布茄子来啦!”一边说着,林晓惠一边把整箱的茄子挨个摆到货架

上。很快,快要卖空的货架上又摆满了新鲜的茄子,引来不少顾客挑选。

昨天下午两点半,室外还在飘着雪花。在芝罘区家家悦进德店里,员工林晓惠已经是第五次给生鲜区上货了。“大冷天,路还不好走,我们超市附近社区老年人还多,来趟超市不容易,不能让老百姓来了超市还买不上想吃的菜。”林晓惠告诉记者,因为降雪量大,仓库储备怕不够,所以下午又来了一车货,卸完货就要尽快上到货架上。正如林晓惠所言,超市的生鲜区里,各种运货推车来